Paar-Resultate Howell-Turnier Donnerstag - BBZP ROmerrain - 27.07.2023

Bd NS OW ASpKonErjAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz
1 12 1 W2C-1 K 50 75| 8 12 3 O3SA+1 C4 430 100||15 12 5 W6ECX-1 KD -100 25
2 12 1 W3C-1 KB -50 25(]9 12 3 N2C-= T9 -110 38|16 5 3 W3P-1 TA +100 25
3 12 1 N1P+3 KK -170 25((10 3 1 02C= KA 110 38(|17 5 3 0O4P+1 T10 -450 50
4 1 8 W3K-2 TA +200 O |11 3 1 S3P-1 KA -50 25(|18 5 3 S4P+1 KK +650 88
5 1 8 N4C-1 P4 100 25([12 3 1 N1P+1 T2 +110 75|19 5 1 0O1SA= C3 90 25
6 1 8 S3C-2 KA -100 50|13 3 8 N3P-1 TB 100 50(f20 5 1 W4P= T7 620 25
7 1 6 N4CH T2 +650 50([14 3 8 S5P+1 P3 +480 62|21 5 1 N3T-1 C4 -100 0
8 1 6 W3K+ T5 -130 75(|15 3 8 W6CX-1 KD +100 75(|25 5 10 N5&T= PD +400 50
9 1 6 N3C-1 T9 -50 12|16 5 3 W3P-1 TA 100 75]|26 5 10 W4P= CB 620 25
10 3 1 02C-= KA 110 62|17 5 3 O4P+1 T10 450 50(]27 5 10 N2P= C3 +110 75
1 3 1 S3PA1 KA 50 75([18 5 3 S4P+1 KK -650 121 6 10 W2C-1 K5 +50 25
12 3 1 N1P+ T2 110 25(|19 10 3 W2SA= P2 120 100/]2 6 10 W3C= KB -140 12
13 1 10 N4P-2 T2 200 0 [20 10 3 W2P+1 K2 140 253 6 10 S1SA= P2 +90 25
14 1 10 S4P+1 C2 +450 1221 10 3 03C-1 T3 50 75|/ 4 6 3 S4P= P6 +620 25
15 1 10 We6C-2 TA +100 75(]22 3 9 N2C= K4 +110 50|/ 5 6 3 S4C= KA +620 62
19 5 1 01SA= C3 90 75{|23 3 9 Wi4C-= PD 620 0|6 6 3 03T-1 CK +100 88

20 5 1 W4P= T7 620 75((24 3 9 W5TX-2 PA +300 100/ 7 1 6 N4C+1 T2 650 50

21 5 1 N3T-1 C4 100 100 1 8 4 N3T= C8 110 25([8 1 6 W3K+ T5 130 25

2 11 1 W3K= T3 110 75(| 2 8 4 N4T-1 CK 100 50| 9 1 6 N3C-1 T9 50 88

23 11 1 N4P-1 KA 100 503 8 4 02K-2 TA 200 0 ([10 11 6 S3K-1 C10 100 O

24 11 1 N4K-1 TA 50 75|14 11 4 S4P+1 P7 650 25([11 11 6 OB5K-2 PA  -100 38

25 4 1 N3SAX+2 KK -750 0 (|5 11 4 N4C-= P10 620 38 (|12 11 6 O2K+1 PB 110 62

26 4 1 W2P+2 CB 170 12| 6 11 4 O04P-1 K7 100 12([13 9 6 N3P-1 TB 100 50

27 4 1 N3P-= C3 140 0|10 12 4 0O2C= KA 110 62|14 9 6 S6P= CB -980 O
1 5 2 W3C-1 PK 50 75]|[11 12 4 WH5K-2 P5 -100 38(|/15 9 6 W5CX= KD 650 100
2 5 2 W3C-= KB 140 88(|12 12 4 W1SA+1 P5 120 100(|16 12 6 W3P-2 TA -200 38
3 5 2 N2P+# KK -140 50([13 4 2 N3P-1 TB -100 50|17 12 6 WH5P= C5 450 50
4 12 2 S4P+1 KA 650 25(|14 4 2 S4P+1 K2 +450 12|18 12 6 S4P+1 KK -850 12
5 12 2 N4SA-3 P10 300 100{|15 4 2 S6K-1 CA -100 25(|19 6 4 N2P= T6 +110 75
6 12 2 O02P+1 K7 140 100|116 4 9 W3PX-2 TA +500 100{[20 6 4 W4P= T7 620 25
7 2 9 N4P+2 K10 +680 100(|17 4 9 O4P+1 CK 450 50|21 6 4 N3T+1 P7 +130 100
8 2 9 W3SA= C10 -400 38(|18 4 9 S4P= KK +620 38|22 6 2 W3SA-2 T8 +200 100
9 2 9 N2SA+1 P3 +150 100{|19 6 4 N2P= T6 110 25([23 6 2 N3P+2 KA +200 100
13 4 2 N3P-1 TB 100 50|20 6 4 W4P= T7 620 75||24 6 2 N4K-1 TA 50 25
14 4 2 S4P+1 K2 -450 88|21 6 4 N3T+1 P7 130 0|25 8 6 N3SA= KK -400 50
15 4 2 S6K-1 CA 100 75(|22 10 4 O1SA+4 P3 210 100(|26 8 6 W4P= CB 620 75
16 2 10 W3P-2 TA +200 62([23 10 4 W3CH P3 170 75(|27 8 6 S3T-1 KD 50 75
17 2 10 W5P= C2 450 50|24 10 4 0O4T-1 Kb 50 25|/ 1 8 4 N3T= C8 +110 75
18 2 10 S4P= T3 +620 38 (|25 4 1 N3SAX+2 KK +750 100{] 2 8 4 NA4T-1 CK -100 50
19 2 8 N2P= T6 +110 75(|/26 4 1 W2P+2 CB -170 88| 3 8 4 02K-2 TA +200 100

20 2 8 W4P= K2 -620 25|27 4 1 N3P= C3 +140 100(f 4 1 8§ W3K-2 TA -200 100

21 2 8 02C-2 KA +100 501 5 2 W3C-1 PK +50 25| 5 1 8 N4C-1 P4 100 75

2 6 2 W3SA-2 T8 -200 0|2 5 2 W3C= KB -140 12| 6 1 8 S3C-2 KA 100 50

23 6 2 N3P+2 KA 200 0|3 5 2 N2P+1 KK +140 50 (|7 10 8 N6C-1 PA 100 100

24 6 2 N4K-1 TA 50 B4 9 5 S4P+1 KA 650 25|18 10 8 W&5K-2 5 -100 0

25 2 11 N3T+1 KK +130 0|5 9 5 SIKXX+5 KA -2230 0|9 10 8 N3C-1 T9 50 88

26 2 11 W4P= K4 620 25||6 9 5 O2P= CK 110 75]|10 8 5 02C-= KA -110 38

27 2 11 W1SA-1 PK +50 50| 7 11 5 N4C+ PA 650 50 (|11 8 5 W5KX-2 CK +300 100
13 11 W4CX-2 TA +300 100{| 8 11 5 W3SA= P4 400 62|12 8 5 W2C= KA -110 38
2 3 11 S2pP-= KK +110 100 9 11 5 N2T+1 P3 110 38([13 3 8 N3P-1 TB 100 50
3 3 11 W2SA+1 PA -150 0 [|10 8 5 02C= KA 110 62|14 3 8 S5P+1 P3 -480 38
4 6 3 S4P= P6 620 75|11 8 5 WHBKX-2 CK -300 0 |{15 3 8 W6CX-1 KD -100 25
5 6 3 S4C-= KA 620 38(|12 8 5 W2C= KA 110 62|16 8 11 N3T-1 P9 50 O
6 6 3 03T-1 CK -100 12|13 12 5 N3P+ P9 170 0 [[17 8 11 W5P= C2 -450 50
7 12 3 N4C+1 K10 -650 50|14 12 5 S4P+2 P3 -480 38|18 8 11 N2SA+1 C9 +150 O

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).




Paar-Resultate Howell-Turnier Donnerstag - BBZP Romerrain - 27.07.2023
Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz

19 2 8 N2P= T6 -110 25|[{26 5 10 W4P= CB 620 75
20 2 W 4P = K2 620 75([27 5 10 N2P= C3 110 25
21 2 02C-2 KA 100 501 3 1 W4CX-2 TA -300 O
22 12 N3C= KK -140 25(12 3 11 S2P= KK -110 0
23 12 W4C -1 PD -100 25| 3 3 11 W2SA+1 PA 150 100
24 12 N 4K -1 TA 5 754 11 4 S4P+H P7 +650 75
25 8 N3SA= KK +400 50| 5 11 4 N4C= P10 +620 62
26 8 W 4P = CB 620 25| 6 11 4 O0O4P-1 K7 +100 88
27 8 S3T-1 KD 50 25| 7 11 5 N4C+H PA +650 50
4 9 S 4P +1 KA +650 75( 8 11 5 W3SA= P4 -400 38
5 9 STIKXX+6 KA +2230 1001] 9 11 5 N2T+1 P3 +110 62
6 9 02P= CK -110 25|[{10 11 6 S3K-1 C10 -100 100
7 2 N4P+2 K10 -680 O (|11 11 6 OB5K-2 PA +100 62
8 2 W3SA= C10 400 6212 11 6 O2K+1 PB -110 38
9 2 N2SA+1 P3 -150 O (|16 8 11 N3T-1 P9 50 100
10 10 02C-= KA 110 62|[17 8 11 W5P= C2 450 50
11 10 O1SA+2 PA 150 100i|18 8 11 N2SA+1 C9 -150 100
N1SA+1 K4 120 O (|19 M N2P= T6 +110 75

N3P -1 B -100 50120 11 W 4P -1 T7 +100 100

14 9 S6P = CB +980 100((21 11 N 2T +1 C4 +110 75
15 9 WsCX= KD 650 0 ||22 11 W3K= T3 110 25
16 4 W3PX-2 TA 500 0 ||23 11 N 4P -1 KA -100 50
17 4 04P +1 CK 450 50|24 11 N 4K -1 TA 50 25
18 4 S4P = KK -620 62 |[25 2 N 3T +1 KK -130 100
19 1 N2P= T6 -110 25|[26 2 W4P = K4 620 75
20 11 W 4P -1 T7 100 0 |[27 2 W1SA-1  PK -50 50
21 11 N 2T +1 C4 -110 25 12 W 2C -1 K5 +50 25
22 3 N2C= K4 -110 50 12 W3cC -1 KB +50 75
23 3 W4C = PD 620 100 12 N 1P +3 KK +170 75
24 3 W5TX-2 PA -300 O 12 S 4P +1 KA +650 75

N4SA-3 P10 -300 O
0 2P +1 K7 140 0
N 4C +1 K10 +650 50

wa2p+2 CB 170 12 12
W1SA= PK 90 100 12
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N3SA= KK -400 50| 5 12
6
7
8

6 10 W2C-1 K8 -50 75
6 10 W3C= KB 140 88 9 12
6 10 S1SA= P2 90 75(|10 12

1 12
2
3
7 10 8 N6C-1 PA -100 O [|11 12
8
9

O03SA+1 C4 -430 O
N2C= T9 +110 62
02C= KA -110 38

WK -2 P5 +100 62

10 8 WB5BK-2 T5 +100 100(f12 12 W1SA+1 P5 -120 O

10 8 N3C-1 9 -50 12(]113 12 N 3P +1 P9 +170 100
10 10 9 02C-= KA -110 38 |14 12 S4P +2 P3 +480 62
1 10 9 O1SA+2 PA -150 0 (|15 12 W6CX-1 KD +100 75

12 10 9 N1SA+1 K4 +120 100(| 16 12 W 3P -2 TA +200 62

13 10 N4P-2 T2 200 100(]17 12 WP = C5 -450 50
14 10 S4P+1 C2 450 88|18 12 S 4P +1 KK +650 88
15 10 W6C-2 TA 100 25(|22 12 N3C= KK +140 75

W4C -1 PD +100 75
N 4K -1 TA 50 25
N3SA= KK +400 50
w2P+2 CB -170 88

10 W5P= C2 450 50|24 12
10 S4P= T3 -620 62|25 12
19 10 3 W2SA= P2 -120 0 |[26 12

1
1
1
16 2 10 W3P-2 TA -200 38|23 12
2
2
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20 10 3 W2P+1 K2 -140 75 (|27 12 W1SA= PK -90 0
21 10 3 03C-1 T3 +50 25
22 10 4 O1SA+ P3 -210 O
23 10 4 W3C+1 P3 170 25
24 10 4 0411 KS +50 75

25 5 10 Nb5T= PD -400 50

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).



